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Plišani medvjedići, slagalice, priče za laku noć i brojne
druge igračke i slikovnice završile su danas na Odjelu za
pedijatriju Opće bolnice Varaždin.

Za to su “krivi” učenici 3. c razreda VI. OŠ Varaždin, koji su u ovo predblagdansko vrijeme

odlučili svoje igračke s kojima se baš više i ne igraju darovati djeci.

– Imam puno igračaka doma, ali se ne igram sa svima. Razgovarao sam s mamom i tako smo

došli na ideju da bismo te igračke mogli darovati djeci. Predložio sam to učiteljici i

prijateljima iz razreda, koji su to rado prihvatili – otkrio je Marin Rođak, učenik 3. c razreda VI.

OŠ Varaždin.

Svakom dovoljno igračaka

Ubrzo su “cekači” završili kod ravnatelja VI. OŠ Marija Stančića. Objasnili su mu da svako

dijete mora imati dovoljno igračaka za igranje, a kako ih oni imaju puno, dio igračaka voljeli bi

dati djeci koja ih nemaju. Ravnatelj je rado podržao njihovu ideju i ubrzo je dogovoreno da

igračke daruju djeci koja leže u Bolnici. U školi se za akciju brzo pročulo, pa su se u nju ubrzo

uključili i mnogi učenici iz cijele VI. OŠ Varaždin.

– Strašno sam ponosna na svoje učenike jer ovo nije više slučajno. Oni doista žele darivati

druge i pomoći onima koji nemaju. Uvijek su prvi kada su u pitanju druge humanitarne akcije

u školi i doista se nadam se da će jednog dana, kada odrastu, razmišljati na isti način kao što

to čine sada – rekla je Ružica Trogrlić, učiteljica 3. c, koju najnovija ideja njezinih “cekača” nije

previše iznenadila.

– Oni mene, jednostavno, sa svojim idejama dovedu pred gotov čin i mogu ih samo podržati

u njihovim plemenitim namjerama. Prošle godine je Ivan Peršić predložio da skupljamo

slatkiše za Socijalnu samoposlugu, a ove godine je Marin, usred sata, samo “ispalio” da bismo

mogli skupljati igračke. Odmah su se svi složili i nakon dopuštenja ravnatelja akcija je

službeno počela – rekla je učiteljica 3. c.

Skupljene igračke učiteljica je potrpala u automobil te se zajedno s predstavnicima 3. c

Marinom Rođakom i Brunom Maretićem uputila u Bolnicu. S veseljem su ih dočekale

voditeljica Odjela za pedijatriju dr. Branka Maretić, spec. pedijatar i glavna sestra Jasmina

Crnčec.

– Doista je prekrasno da do ovakvih akcija dolazi na inicijativu samih učenika. Hvala 3. c VI. OŠ

Varaždin na svim igračkama koje su prikupili u svojoj akciji i koje će razveseliti djecu ovdje u

Bolnici – rekla je dr. Maretić.

Za uspješno provedenu akciju 3. c VI. OŠ Varaždin dobio je zahvalnicu koja će, sigurni smo,

biti poticaj za brojne nove ideje i akcije koje već stvaraju u svojim malim glavama.
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